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 Використання технології Blockchain для децентралізованого голосування може 

вирішити проблеми централізованих систем шляхом забезпечення безпеки, прозорості та 

достовірності голосів, що зменшує можливість маніпуляцій з результатами голосування. 

Технологія Blockchain забезпечує можливість запису голосів у безпечну та необхідну 

кількість блоків, що зменшує ризик їх втрати чи зміни. Крім того, децентралізована природа 

Blockchain дозволяє більшому колу людей перевіряти та підтверджувати результати 

голосування, що забезпечує більшу прозорість та довіру до процесу голосування. 

Технологія Blockchain також дозволяє використовувати різні методи ідентифікації 

тих, хто віддає свій голос, включаючи анонімне голосування, що зберігає конфіденційність 

голосів та унеможливлює їх вплив на голосування. Крім того, технологія Blockchain може 

забезпечувати автоматичне підведення підсумків голосування, що знижує можливість 

помилок та зменшує час, необхідний для підрахунку голосів. 

Отже, технологія Blockchain може допомогти вирішити проблеми централізованих 

систем голосування, забезпечуючи високий рівень безпеки, прозорості та надійності 

голосування. Додатково, технологія Blockchain може допомогти забезпечити анонімність 

голосування, яка є важливою для деяких типів голосувань, таких як вибори. У Blockchain 

інформація про голосування може бути збережена анонімно, за допомогою спеціальних 

криптографічних методів, що дозволяє зберігати конфіденційність голосів та запобігати 

можливість впливу на результати голосування з боку будь-яких сторін. 

Усі ці переваги технології Blockchain роблять її ідеальним кандидатом для 

використання в децентралізованих системах голосування, які можуть забезпечити безпеку, 

прозорість та довіру до результатів голосування. 
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У роботі розглянуто досвід створення сучасних програмних додатків на кафедрі 

програмного забезпечення Вінницького національного технічного університету. Основна 

увага приділяється особливостям впровадження, науковій та навчальній складовій двом 

важливим проектами з розробки програмних додатків в галузі розподілених систем та 

оцінки продуктивності обчислювальних систем на вузлах корпоративної мережі. 

 

Актуальність: В теперішній час актуальними питаннями є розпробка та оцінка роботи 

програмного забезпечення в середовищі розподілених систем. Велика увага цьому питанню 

приділяється під час вивчення програмного забезпечення у вищіх навчальних закладах. 

Але, й досить важливою є практична сторона рішення цього питання та набуття навичок 

роботи магістрів у крупних проектах де основними складовими є навчальні та наукові 
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засади. Відповідно до наукових досліджень в цих напрямках активну участь приймають 

викладачі кафедри програмного забезпечення (ПЗ), викладачі інших кафедр Вінницького 

національного технічного університету (ВНТУ), фахівці науково-дослідних установ та 

студенти бакалаврського і магістерського напрямків. Результати таких наукових 

досліджень разміщені в спеціалізованих наукових вітчизняних та міжнародних видань [1-

5]. Деякі з них розміщені у розділі зі списку використаних джерел цього матеріалу.  

Мета роботи. Метою роботи є ознайомлення з досвідом роботи кафедри програмного 

забезпечення зі створенням програмних додатків для проектів в галузі розподілених систем 

та досліджень навантажувальних впливів на обчислювальні та інформаційні ресурси вузлів 

корпоративних мереж. 

Задачі роботи.  До основних задач роботи є описання наступних особливості: 

- створення програмних додатків для проектів в галузі розподілених систем; 

- досліджень в галузі підтримки програмних додатків у визначені оцінок роботи 

обчислювальних та інформаційних ресурсів на вузлах корпоративних мереж (КМ).  

Передбачається виконання цих задач з використанням ліцензійного та 

вільнопоширених програмних інструментів які мають бути кросплатформними. 

Вступ. Кафедра ПЗ є найбільшою як за складом викладачів так і за кількістю 

студентів, що навчаються за бакалаврським та магістерськім напрямком у ВНТУ. Основу 

навчальній та науковій діяльності кафедри складає розробка програмного забезпечення з 

використанням сучасних інформаційних технологій, вільнопоширеного та ліцензійного 

програмного забезпечення. Відповідно до цього, до перспективних напрямків у створені 

навчальних та наукових проектів в галузі розробки програмного забезпечення належать 

впровадження додатків у розподілених системах та дослідження оцінок навантажувальних 

впливів на обчислювальні та інформаційні ресурси вузлів КМ. 

Основна частина. Напрямок створення програмних додатків в галузі розподілених 

структур характеризується використанням таких важливих методів як Remote Method 

Invocation (RMI), Java Messaging Service (JMS), Java Naming and Directory Interface (JNDI), 

Enterprise JavaBeans (EJB), Java Remote Method Protocol (JRMP) та багато інших. Створення 

основних модулів даного проекту надає можливість розвитку з подальшою модифікацією 

інших важливих розробок в області кластерних і хмарних структур основними елементами 

яких є CI/CD пайплайни. 

Напрямок створення програмних додатків в галузі дослідження впливів на 

обчислювальні та інформаційні ресурси вузлів корпоративних мереж характеризується 

наявністю великої кількості математичних моделей та використовуються під час 

проведення експериментів. Також, в основі даного проекту знаходиться пакетна обробка 

інформації. У подальшому, результати експериментальних досліджень використовуються 

ліцензійним програмним забезпеченням для проведення імітаційного моделювання з метою 

вивчення особливостей протікання процесів в обчислювальних системах вузлів 

розподілених структур під час навантажувальних впливів. 

Тому, програмне забезпечення що розробляється для підтримки таких досліджень має 

модульну структуру до складу якої входять такі важливі компоненти як генерація потоків 

запитів, механізми здійснення навантажувальних впливів та аналізу отриманих даних. 

Модуль з генерації потоків даних використовує методи синтетичного навантаження на 

об'єкти дослідження (тестування продуктивності обчислювальних систем) та методи 

обробки даних на основі парадігми систем масового обслуговування (імітаційне 

моделювання). У подальшому, після формування траекторії навантажувального впливу 

виконується генерація потоків даних до об‘єкта дослідження та отримання результатів 

досліджень, де проводиться їх аналіз за допомогою окремих модулів програмних додактів 

та іноді сторонніх програмних інструментів.  

До основних особливостей створених вищерозглянутих проектів відноситься 

поширене використання в них патернів проектування та інших механізмів ефективного 

управління роботи програмних засобів таких як інверсійних контроль (IoC), впровадження 
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ін‘єкцій залежності (DI) та багато інших.  

Висновки. 

1. Створення проектів у галузі програмних систем на основі мікросервісної 

архітектури та розподілених систем є перспективним напрямком у діяльності кафедри. 

2. Існує доцільність виділяти наукову та освітню складову при розвитку проектів у 

галузі програмних додатків. 

3. До створення та супроводу проектів у галузі розробки програмного забезпечення 

важливо залучати студентів. 
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В даній роботі розглянуто використання веб-технологій для автоматизації роботи 

фотостудії. Це дозволить структурувати великий потік інформації, покращити якість 

обслуговування клієнтів, та оптимізувати процеси роботи для скорочення часових витрат 

і тим самим збільшення прибутку.  

 

Web-технології стрімко розвиваються, проникаючи в найрізноманітніші сфери 

професійної діяльності, зокрема й економічної. Для компаній присутність в Інтернеті – це 

можливість розповісти про свої товари та послуги, знайти потенційних партнерів та клієнтів, 

і навіть знизити витрати з допомогою інтернет-торгівлі, використання «хмарних» сервісів.  

Привабливість веб-технологій як засобу доставки інформації значною мірою визначає 

універсальний інтерфейс між людиною та комп‘ютером. Кожній людині зрозумілі написи, 


